
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

12 6 11 7

はい いいえ 無回答

30 5 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

30 1 5 0

令和3年度 　利用者アンケート結果（南志津学童）36名（在籍数 55名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

83%

3%
14%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

83%

14%

3%

はい

いいえ

無回答

33%

17%
31%

19%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和3.11.13現在

回答率 65％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 1 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 1 11 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

9 21 6

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

　　

67%
3%

30%
はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

89%

3% 8%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

25%

58%

17%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

16 16 4

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

10 11 11 4

ある ない 無回答

14 18 4

多い ちょうどいい 少ない 無回答

1 14 0 21

.

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

45%

44%

11%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

39%

50%

11%

①おやつ利用状

況

ある

ない

無回答

3%

39%
58%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

28%

30%

31%

11%

②今後の給食希望

ぜひ利

用したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

10 22 4

【ご意見】

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

【うれしいご意見】

1. お友達と遊んだり研修の先生のことが大好きだから（学童に嫌がらずに行っています）。細かいところ

まで見守りをしてくれるから（学童の指導員の対応に満足しています）。

2. いろいろと対応してくれているので（学童の指導員の対応に満足しています）。

3. 学童に行くことを嫌だと言ったことがない。学童に行くのを楽しみにしている。娘のしたいことに根気

良く付き合ってくれ、本人も先生方のことを好きだと言っているため（学童の指導員の対応に満足して

います）。

4. 休むことや早い迎えを嫌がり、学童での生活を楽しんでいる様子のため（学童に嫌がらずに行っていま

す）。家庭で経験させていない活動をさせてもらい興味関心が広がっているため（学童の指導員の対応

に満足しています）。保護者に対してもいつも笑顔で接してくれるため（学童の指導員の対応に満足し

ています）。

5. お友達とたくさん遊べたり本を読めたりと楽しく行っています（学童に嫌がらずに行っています）。皆

様優しく接してくれています（学童の指導員の対応に満足しています）。

6. 宿題がはかどる。楽しく通っている（学童に嫌がらずに行っています）。子どもが楽しく通っている

（指導員の対応に満足しています）。

7. 友達と遊ぶのが楽しいようです（学童に嫌がらずに行っています）。お昼やおやつの個々の対応も引き

受けてくださって本当に助かります。いつもありがとうございます。

8. 学童で先生や友達と遊んだり、たまに利用する土曜日のお弁当もみんなと食べるのが楽しみだそうです

（学童に嫌がらずに行っています）。親が褒めない分たくさんいいところを見つけて褒めてくださって

助かります（指導員の対応に満足しています）。

9. 仲よしの友達がいるから（学童に嫌がらずに行っています）。何かあるとすぐ報告してくれるから（指

導員の対応に満足しています）。

10. 仲よしの友達と遊べるので楽しいと言って通っています。その日にあった出来事を細かく伝えてくださ

るので安心です（なので指導員の対応に満足しています）。

11. 先生方、いつもありがとうございます。先天性疾患のため、いつ完治するかわからない状態が続いてお

ります。申し訳ありませんが、ご理解ご協力お願いします。

12. お友達と遊べるのを楽しみに登所しています（学童に嫌がらずに行っています）。日々宿題の時間や遊

ぶ時間を設けてくださり感謝しています（指導員の対応に満足しています）。

13. お友達と外で遊べておやつが食べられるから（嫌がらずに行っています）。子どもの意見を聞いた上で

指導してくださっていることがわかります（指導員の対応に満足しています）。

14. 学童の利用日はいつかと聞く様子もあり、伝えると嬉しそうにしているため（嫌がらずに学童に行って

います）。いつも賑やかで、先生と子どもの距離が近くていいなと思ったため（指導員の対応に満足し

ています）。

15. 「好きなおもちゃがあるから」と言っています（学童に嫌がらずに行っています）。「先生が優しいか

ら。」と言っています（指導員の対応に満足しています）。

28%

61%

11%

ある

ない

無回答

4 ページ



15. 仲良い友達と遊べたり、いろいろな物（けん玉やオンリーワン等）で遊べ体験できるから（嫌がらずに

学童に行っています）。けがをしないよう見守っていただけています。親切にしていただいております

（指導員の対応に満足しています）。いつもありがとうございます。心より感謝申し上げます。

16. お友達とドッジボールができるから（嫌がらずに学童に行っています）。きちんと叱ってくれるから

（指導員の対応に満足しています）。いつもありがとうございます。

17. 友達と遊べるから楽しいそうです（学童に嫌がらずに行っています）。子どもに合った対応をしてくれ

る（指導員の対応に満足しています）。いつもお世話になっております。お友達とのトラブルでご迷惑

おかけしてすみません。本当に先生方の対応に感謝です。これからもよろしくお願いいたします。

18. ミサンガ作りなど、時間の過ごし方を工夫してくださりありがたいです。

【改善へのご意見】

1. できれば学習面で指導していただけると助かります。（特に高学年になったら）

2. 時々話し相手（遊び相手）がいないから学童に行きたくないという時がある。

3. 指導員の先生の意見と自分の思っていることが違う時がある。

4. 男の子たちがうるさくて学童に行くのを嫌だと言っている。指導員は優しすぎる。きちんと怒ってほし

い。暑い時期の外遊びを控えてほしい。

5. 学童での対応は難しいと思いますが、校舎の老朽化が気になります。

6. 月に何回利用しているか、確認しているのであれば、日割り計算にしてください。

7. 居心地が悪く制約が多いとのことで（学童に行くのを嫌がります）。コロナが落ち着いたらもう少し自

由な活動時間を増やしていただければと思います。

8. 可能でしたらおやつの時間を少し早めてほしいです。１７時過ぎにお迎えに行って、夕飯を残してしま

います。

9. 高学年の友達が少ない（学童に行くのを嫌がります）。

10. 同学年のお友達が少ないから（女子のお友達）学童に行くのを嫌がります。

11. お友達とトラブルがあるから学童に行くのを嫌がります。おやつの時間をできるだけ早めてほしいです。

今年の夏休みは特にコロナで在宅ワークする親が多かったと思いますが、基本学童にお願いしたかった

のですが、コロナの感染予防に協力して無理して８月一か月丸々預かりをキャンセルしたにもかかわら

ず、料金だけは支払わなければならないシステムに改善をお願いしたいと思いました。

12. 遅くなってしまい最後の一人になった時にドアを開けた先生が一言「さようなら」と言ったのが何だっ

たのか…。家庭の事情で預かってもらっているが、先生の方から「そろそろ退所は…」みたいに遠回し

で言われるのはしんどい。他の人にも言っているのでしょうか?
13. 強いて言えば、遊びたいゲームがあっても上級生etc.がずっと遊んでいて遊べないことがあるようです。

（上級生なので貸してと言いづらい）予約制？時間制？にしたり、何か改善していただけたら嬉しいで

す。

14. イベントなどあると良い。
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